
Mathématiques  Date : . . / . . / . . 

Prénom :                                 

 
PROBLÈMES : multi présentations 

 

Groupe 1 : 

● Christelle a 10 ans. Vincent a 5 ans de plus que Christelle. Jean-Luc a 
3 ans de plus que Vincent. 
Quel est l'âge de Vincent et Jean-Luc ? 
.   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 
 
Groupe 2 : 
● Jérémy mange 15 cerises de son panier. Il en reste 5. 
Combien en avait-il au départ ? 
.   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 
 

Groupe 3 :  
● Bernadette prépare 4 tartes aux cerises. Sur chaque tarte, elle dispose 20 
cerises. 

De combien de cerises aura-t-elle besoin ? 
.   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 
 
Groupe 4 : 

● Un fleuriste confectionne 5 bouquets de 6 tulipes. La vente rapporte 30 €. 
Quel est le prix d'une tulipe ? 
.   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Corrigé  
Groupe1 : Vincent a 15 ans (10+5), Jean-Luc a 12 ans (15-3) 
Groupe2 : Jérémy avait 20 cerises au départ. (15+5) 
Groupe 3 : Elle aura besoin de 80 cerises. (4x20) 
Groupe 4 : Une tulipe coûte 1 euro. (5x6=30 tulipes en tout) 
                  La vente rapporte 30 euros donc 1 tulipe coûte 1 euro. 


